



7 мая 2023 года в воскресной школе храма Казанской иконы Божьей Матери прошёл урок, посвященный предстоящему празднику – 9 Мая.

Детям рассказали о подвиге советского народа в Великой Отечественной Войне.

Прекрасный мир, сотворенный Богом, вследствие греха, совершенного человеком, изменился. Первое пролитие крови на землю, убийство одного брата другим братом стало началом нескончаемой цепочки смертей на нашей планете. Ребята вспомнили былинных героев защитников земли русской Илью Муромца, Добрыню Никитича, Алёшу Поповича, а также ратников Пересвета, Ослябя, Дмитрия Донского, Александра Невского. Школьники рассказали, услышанные ими, истории дедов и прадедов о войне, о том, что многие из участников молились Богу в годы войны. Просили Его помощи, заступничества. Дети прослушали рассказ о священнике, который помогал партизанам рискуя своей жизнью и жизнями своих родных, прятал раненых, а затем переправлял их в отряд.

Люди разных национальностей нашей огромной страны не побоялись встать на защиту Родины и разгромили полчища врагов. Память о наших героях должна сохраняться в поколениях. А наша православная вера как духовный щит всегда ограждает наши души от невидимых и потому более страшных врагов. Все ребята согласились, что с верой в Бога наша страна непобедима.

В конце занятия ученики подготовили красочные поздравления с Днём Победы.

